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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Менеджмент»  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 

 

Високий ступінь невизначеності зовнішнього середовища в умовах нових викликів і 
загроз, необхідність подолання наслідків кризових явищ у багатьох секторах і 
галузях національної економіки у період воєнного часу актуалізує питання 
теоретичної підготовки висококваліфікованих здобувачів вищої освіти в галузі 
управління та адміністрування. У цьому контексті практична підготовка фахівців, 
здатних приймати ефективні управлінські рішення та реалізувати антикризові 
програми розвитку в межах структурних підрозділів підприємства, є нагальною 
освітньою потребою, оскільки саме вони будуть новими генераторами змін, 
ініціаторами втілення нововведень та основними натхненниками відродження 
економіки України у повоєнний період. 

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» першого рівня вищої освіти за 
спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування 
розроблена з урахуванням чинного Стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 
Менеджмент для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (затверджено та 
введено в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 29.10.2018 р. № 1165). 
Ця програма спрямована на підготовку кваліфікованих фахівців в галузі управління 
та адміністрування шляхом формування системи компетенцій із основ 
менеджменту, стратегічного менеджменту, управління персоналом, інноваційного 
менеджменту, етики менеджменту, командоутворення та командного 
менеджменту, контролінгу в менеджменті, креативного менеджменту, 
менеджменту підприємств малого та середнього бізнесу, операційного та 
виробничого менеджменту, проєктного менеджменту, ризик-менеджменту і 
антикризового управління підприємством, розробки і прийняття управлінських 
рішень, самоменеджменту і тайм-менеджменту, управління ефективністю 
діяльності підприємства, кроскультурного менеджменту, менеджменту 
зовнішньоекономічної діяльності підприємства, менеджменту конфліктних ситуацій  
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на підприємстві, комунікаційного менеджменту, управління корпоративною 
соціальною відповідальністю тощо. 

Практична реалізація освітньо-професійної програми дозволяє здобувачам вищої 
освіти сформувати інтегральну компетентність – здатність розв’язувати складні 
спеціалізовані задачі та практичні проблеми, які характеризуються комплексністю і 
невизначеністю умов, у сфері менеджменту або у процесі навчання, що передбачає 
застосування теорій та методів соціальних та поведінкових наук. 

Разом з тим, в сучасних умовах глобальних викликів важливим є набуття 
бакалаврами менеджменту знань, умінь та навичок з організації підприємництва та 
бізнес-планування. Саме тому пропонується введення до освітньо-професійної 
програми окремої освітньої компоненти, що забезпечить можливість їх розвитку у 
здобувачів вищої освіти. 

Отже, рецензована освітньо-професійна програма містить основні структурні та 
змістові складові, що дозволяють забезпечити якісну підготовку фахівців у сфері 
управління та адміністрування, а тому може бути рекомендована для практичного 
використання в освітній діяльності кафедри менеджменту ПУЕТ. 

 

 

Директор УАРМБО                                                                                               Л.П. Горохова 
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